
Маја Гојковић: Парламент успео да пронађе две фотеље украдене 5. октобра 2000. године; на Омеровићу је да ли ће поднети оставку или не
понедељак, 18 јун 2018 14:58

Председница Скупштине Маја Гојковић изјавила је да је парламент успео да пронађе две
фотеље које су украдене приликом упада у зграду тадашње Скупштине СРЈ 5. октобра
2000. године, током демонстрација због непризнавања изборних резултата.

  

  

На конференцији за новинаре, Маја Гојковић је рекла да је једна фотеља пронађена у
Калуђерици на основу анонимне пријаве, а да је полиција у том објекту пронашла и
одређену количину наркотика и оружја. Утврђено је да је фотеља недвосмислено
припадала парламенту, јер је на њој чак пронађен и инвентарски број на плочици.

  

На другу фотељу пажњу је скренуо један службеник парламента који и после 18 година
прати сајтове специјализоване за купопродају предмета и који је приметио да је једна
таква фотеља недавно продата.

  

Маја Гојковић је навела да је она телефоном позвала продавца који је упутио на жену
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која је купила фотељу и која је одмах пристала да је донесе у Скупштину, јер је и сама
било шокирана чињеницом да је фотеља украдена.

  

"Ми смо јој захвални на томе. Она није крива. А ми ћемо наставити да пратимо све
сајтове и апелујемо на грађане да пазе шта купују. Ако примете инвентарску ознаку
скупштине, нека се интересују код нас и нека нам помогну да вратимо то благо. Не
тражимо да се идентификују, нека то раде и анонимно ако треба", рекла је председница
парламента.

  

Она је такође апеловала на људе који знају где се налазе неке од украдених слика да се
јаве.

  

Маја Гојковић је навела да је приликом упада у парламент 5. октобра из тог здања, осим
намештаја и разних поклона које су доносили страни државници, настало 55 уметничких
слика, а да је судећи по њиховој вредности лако закључити да су лопови знали шта
треба да украду.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Према њеним речима, у питању су дела Петра Лубарде, Милана Коњовића, Милића од
Мачве и Зоре Петровић, чија украдена слика је била изложена у Паризу 1937. године.

  

Такође је додала да је на списку несталих предмета и намештај из Салона кнеза Павла
од слоноваче, који је био изложен у дипломатском салону парламента.

  

"Мој закључак је да су људи који су ушли у скупштину знали шта узимају и краду, јер по
списку ових престижних сликара, који су обележили уметност, нема сумње да ту
аматери ништа нису радили", рекла је Маја Гојковић.

  

Нисам потписала путни налог Омеровићу
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Председница Скупштине Маја Гојковић потврдила је да није потписала путни налог за
иностранство посланику владајуће Социјалдемократске партије Србије (СДПС) Меху
Омеровићу и додала да то неће чинити ни убудуће, али није одговорила на питање да ли
он треба да поднесе оставку због привођења на аеродрому у Немачкој.

  

На конференцији за новинаре у Скупштини Србије, Маја Гојковић је рекла да није први
пут да Омеровићу није потписала путни налог и најавила да то неће чинити. Она је,
међутим, рекла да не зна да ли је о његовом хапшењу било речи у владајућој коалицији.

  

Председница парламента је рекла да је питање евентуалне оставке питање за
Омеровића и подсетила да је сваки посланик власник мандата.

  

Посланик СДПС Омеровић недавно је приведен на аеродрому у Немачкој под оптужбом
да је украо одређену количину козметике из фри шопа, након чега се он позвао на
имунитет показујући службени пасош.

  

Омеровић је навео да је имао стомачне проблеме, односно да није ништа украо већ да је
журио у тоалет и да зато није стигао да плати козметику.

  

Зоран Живковић: Игроказ Маје Гојковић, у Србији драматична ситуација, ствара
се атмосфера страха и хаоса коју прави актуелни режим

  

Председник Нове странке Зоран Живковић изјавио је да онима који су организовали
протесте 5. октобра 2000. није падало напамет да уништавају и краду из Скупштине
Србије.
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  "Онима који су организовали 5. октобар није било ни на крај памети да се поквари једнасијалалица, а камоли да се уради оно што је урађено, јер је то парламет у који миулазимо као већина доказана на изборима. Зашто бисмо спаљивали простор у кометреба да радимо", рекао је Живковић на конференцији за новинаре.   Он је подсетио да је након 5. октобра покренута велика полицијска акција у којој је скоро50 одсто онога што је покрадено враћено и да ће о томе сутра говорити тадашњипредседник парламента Драгољуб Мићуновић.  Живковић, који је у то време био високи званичник Демократске странке, подсетио је ида је Формиран фонд за обнову здања из темеља и да је тадашња власт учинила све дасе те ружне последице крађе што више смање. Он је рекао да истрага не треба да будепрекинута.   Живковић је рекао и да су организатори 5. октобра осудили крађу која се тада десила.   Он је оценио да је конференција коју је одржала Маја Гојковић поводом пронађенихфотеља које су тада украдене из Скупштине "мали игроказ", чији је циљ да се они који суушли у Скупштину представе као криминалци и наркомани, што, како је истакао, нијетачно.    Живковић је указао да је у Србији драматична ситуација, и да се ствара атмосферастраха и хаоса, коју прави актуелни режим. То се, како је рекао, дешава у последњихдесетак дана - од безначајних протеста против поскупљења горива до информација озагађености воде.  (Бета)  
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